

优化绿色共享空间 持续增进民生福祉

县民生实事新建5.5公里绿道建设项目已全部完工

本报讯 连日来，我县2023年民生实事中的环境提升绿道建设项目陆续完工并对外开放，市民又多了几个享受“慢”生活的好去处。

昨天上午，记者在枫林镇湖西村的兆潭——湖西绿道上看到，已有不少村民在绿道上漫步。正在散步的村民徐先生表示，自己家就住在附近，听闻这里的绿道已完工开放，便前来休闲锻炼。“这边离家比较近，空气比较好，这条绿道修好以后，早上习惯性就过来散散步，晚上偶尔出来跑一下步，运动一下。对我来说锻炼很方便，路比较平整，家里过来又近。”枫林镇湖西村村民徐先生说道。

县住建局相关工作人员表示，该绿道是兆潭至湖西的互通绿道，全长1.5公里，与楠溪

江省级绿道五号线相连接。建设内容包含新建绿道以及配套的标识牌与绿化，于今年五月份开始施工，目前，整条绿道已经完工并向市民开放。“我们这条绿道的建设历时五个月。绿道总长度是1.5公里，它很好地串联了周边的湖西村和兆潭村，让我们两村的村民能有一个休闲娱乐的好去处，同时它也连接了楠溪江省级绿道五号线，使我们这边的绿道网形成一个贯通。”县住房和城乡建设局村镇建设服务中心工作人员周崇武介绍说。

在鹤盛镇蓬溪村，上塘过蓬溪村红枫古道的绿道建设项目也已完工。据介绍，该绿道总长2公里，结合原有地形地貌，进行景观和功能提升。蓬溪村党支部书记表示，这里曾垃圾遍地，周边环境比较脏

乱，在建设绿道以后，不仅环境变美了，村民也多了一个休闲的好去处。“这绿道是从上塘过来到我们蓬溪村，原来是一条老路，旁边环境也很脏乱，周围都是草棚。现在这条绿道修好了，村民们都很高兴，大家有空就会过来散散步，有些人从上塘那边下车直接走过来，也很方便，路上的环境也好，看看山看看水，这个事太好了。”蓬溪村党支部书记谢石吹高兴地说。

绿道建设是践行两山理念，提高群众幸福感的重要体现，而城乡绿道是以游憩、健身为主，兼具绿色出行等功能的绿色线性空间。今年来，我县把这项工作列入县十大民生实事环境提升的内容之一，着力优化绿色共享空间，推进城乡绿道系统建设。一条条绿道，



串联起我县山水人文，让人们忙碌的生活“慢”了下来。“我县2023年新建绿道有三处，涉及到枫林镇和鹤盛镇，总计长度有5.5公里，均已纳入本年度县级民生实事项目。截至目前，三条绿道均已完工项目施工，将进一步丰富我县的绿道

记者 胡丽凡

跨年音乐节即将上演，秋冬季休闲活动多 楠溪江民宿预订异常火爆

本报讯 随着楠溪江跨年音乐节的即将上演，元旦小长假也即将到来。记者了解到，我县的民宿预订异常火爆，部分民宿甚至出现了一房难求的情况。因此，市民们在计划元旦小长假出行时，一定要提前规划。

昨天上午，记者来到位于沙头镇的双溪映月民宿，民宿管家郑建丹正忙着处理订房信息。她告诉记者，半个多月前不少省外的乐迷陆续下单，目前民宿内十个房间已经全部预定一空。

而音乐节举办地滩地音乐公园周边的民宿预定情况则更是火爆。同舟客民宿到滩地音乐公园只有6分钟车程，有着得天独厚的地理优势，民宿管家季娇敏告诉记者：“11月20日中午11点18分，各大平台开售2023温州楠溪江芒果音乐节早鸟票，大概10分钟时间，我

们的11个房间全部预定一空，相当于是秒杀！”

另外，楠溪江在即将到来的音乐节和元旦期间客流有所不同，音乐节主要以省外游客为主，元旦、圣诞节期间则以本地短途游客为主。记者了解到，今年元旦小长假，游客的热情格外高涨，预定量远高于往年同期。往年圣诞节、元旦期间主要以包栋跨年为主，预定并不会很早，但今年提前一个月未必能预定到房间，加上不少外地游客来楠溪江参加音乐节后还会多待几日，因此短途的市民需要提前做好安排。

除了音乐节的加持，秋冬季是楠溪江最美的季节，近期楠溪江多地举行晒秋、赏柿活动，不少游客会选择提前来到楠溪江赏秋度假休闲。因此，民宿预订的火爆也在情理之中。

记者 刘婷婷

永嘉部分道路将采取临时限制交通措施和禁停措施

本报讯 记者昨天从有关部门获悉，为修复施工需要，确保施工期间道路安全，根据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定，将对永嘉部分道路采取临时限制交通措施。

从2023年12月1日开始，对乌牛街道东蒙路(104国道至乌仁路段)实施禁止机动车停放，有施划停车泊位的按位有序停放，不按规定停放的予以抄告或监控抓拍。

因界坑乡坑口村至兴发村农村公路板块修复施工需要，从2023年11月28日至2023年12月31日止，对界坑乡坑口村至兴发村农村公路实施全封闭施工。封闭施工期间，禁止一切车辆和行人通行。

因岭牌线路基塌方应急抢修施工需要，从2023年

11月28日至2024年2月18日止，对岭牌线(K15+900至K15+918段)实施全封闭施工。封闭施工期间，禁止一切车辆和行人通行。

因上瓯公路栗树樟隧道渗水维修施工需要，从2023年11月28日至2023年12月12日止，对瓯公路栗树樟隧道(瓯北往上塘方向)实施占道施工。施工期间，施工作业会占用部分车道，途经车辆需提前减速慢行，注意行车安全。

在临时限制交通措施期间，请广大驾驶人和群众予以支持配合，注意交通引导指示标志，做好提前绕行，服从现场管理人员指挥。请广大交通参与者自觉遵守交通法律法规，安全行车、文明行车，共创文明交通环境。

记者 王子樟

本报讯 初冬暖阳下，我县各地的银杏树纷纷“披”上金黄外衣，不少游客、摄影师前往大若岩镇银泉村观赏银杏叶黄时的美景，这棵拥有四百年历史的“银杏王”预计下周将迎来一年中最美的时刻。

走进大若岩镇银泉村，“银杏王”已经换上了金装，金黄的银杏叶挂在枝头随风摇曳，如

同彩蝶翩翩起舞，一片片扇叶在阳光下熠熠生辉，散发出金色的光芒。来自上塘的游客陈晓晓每年都会来和“银杏王”合影，她告诉记者：“大概还要一个多月就全黄了，但是我觉得现在绿中带点黄也挺好看的。”

凭借这棵400多岁的“银杏王”，银泉村成为秋季银杏观赏的首选。本周，银泉村滨水公园等也将完成提升，为游客提供更优质的观赏体验。

“最近周末的游客量可以达到五千人，银杏叶全黄大概还要十多天，下个星期就更好看了。”大若岩镇银泉村党总支书记、村经社董事长陈荣光说道。

记者 李彩云 实习生 朱赛璐

十斤红薯一斤粉

山区群众晒锦粉忙

离汁水渣滓。农户将需要的红薯汁导流进薯粉桶后，在原本浓稠的红薯浆中混入清水，便于淘洗。此后每天需要人工对红薯浆换水、淘洗、沉淀，直到红薯浆中没有杂质，呈现洁白的粉浆。最后将红薯浆用细纱布过滤，筛出剩余的渣滓，沉淀下的红薯粉在纱布袋中压实、沥干，准备晾干成粉。十斤红薯做一斤红薯粉，确保红薯粉劲道、洁净。

记者 沙一穗

现场，来自云岭乡南陈村的客户钟仙兰，早早来到现场，打算预定一斤红薯粉，用来制作锦粉面干。我县山区历来就有会制作红薯粉的传统，除了自家吃，盈余的用来出售。好货不怕等、不愁卖，在另一处农户家，也迎来了县城土菜馆厨师叶可东的提前订购。

一碗锦粉面，一只锦粉饺，为永嘉人带来浓浓家乡情。

公益广告

积极参与垃圾分类 共同呵护绿色永嘉

-垃圾少一分·城市美十分-



法润童心 检护成长

县机关第二幼儿园开展普法游学活动

本报讯 为进一步增强未成年人的法治意识，促进儿童健康成长以及永嘉县校园法治建设，11月29日上午，县机关第二幼儿园走进了县检察院，开展了一场“法润童心 检护成长”普法游学活动。

“检察院到底是干什么的？”“他们的工作和我有什么关系呢？”带着这些问题，小朋友们跟随老师的步伐，走进了检察院。在检察官的引导下，小朋友们首先来到了“嘉木”未检工作室，在这里，他们观看了未检专题片、听检察官讲未检故事。专题片从小朋友的视角出发，告诉小朋友们如何保护自己。看完后，孩子们展现出极大的热情和兴趣，积极参与答题互动，在一问一答中增强法治意识。

随后小朋友们依次参观了检察院廉石文化、办案工作区、检察听证室等。在参观过程中，检察官结合孩子们的年龄特点，以通俗易懂的语言向孩子们细心讲解了检察院的职责职能和工作内容、各办案场所的功能划分等，让孩子们通过实地感受，全面了解检察职能和检察文化。

此次沉浸式的普法游学活动，小朋友们“沉浸式”感受检察工作，学习了法律知识，增强了法治意识，对今后身心健康成长起到了积极的引导、教育和警示作用，让法治的种子在孩子们心中生根发芽、茁壮成长，从而为青少年儿童的健康成长奠定了坚实的基础。接下来，县检察院将继续加强检校合作力度，创新形式，扎实开展未成年人法治教育工作，以能动履职为未成年人健康成长撑起一片法治的天空。

记者 谷倩倩

我县首个市级医学重点学科建设项目落户县人民医院

本报讯 近日，温州市卫健委确定第七轮温州市医学重点学科建设项目，永嘉县人民医院神经内科在列。这是我县第一个市级医学重点学科成功立项，标志着县人民医院学科建设取得历史性突破，迈上一个新台阶。

县人民医院神经内科是首批永嘉县医学重点学科、首批永嘉县骨干技术团队，学科紧跟发展步伐，早在上世纪90年代就开展脑出血立体定向血肿抽吸术，2012年开展了脑梗死静脉溶栓治疗，是温州地区较早开展静脉溶栓的单位。2023年1月到11月份溶栓135例，DNT中位数44分钟。于2018年组建成神经内科为主干的卒中中心，2019年11月通过国家脑防委评审，是温州市首家、浙江省首批“卒中防治中心”，2022年复评成功。科室年均门诊量18000人次，年均住院病人1600人次。

目前县人民医院神经内科有1项省医药卫生科技项目、1项市级项目在研，参与了十二五课题《脑血管病二级预防的优化方案》、国际多中心课题《HEAD POST》等。继续教育方面，目前承担并顺利举办了1项省级、7项市级继教项目。

通讯员 滕小跃 李叶

拍卖公告

定于2023年12月8日16:00在永嘉县公共资源交易中心对以下标的进行增价式拍卖，具体如下：

一、永嘉县桥头镇、桥下镇存量停车泊位二十年经营权。起拍价：49910.40万元(含税费)，竞买保证金：100万元。

二、报名方式：意向竞买人请携带有效证照及保证金收据等资料，于2023年12月7日(8:30-12:00; 14:00-16:30)至12月8日(8:30-12:00)至永嘉县公共资源交易中心大厅进行报名。

三、标的展示时间、地点：即日起至2023年12月8日12:00时止，标的现场。

四、拍卖详细信息，可登录“温州市公共资源交易网—永嘉县分网”查看或电询0577-88856398。

永嘉县综合行政执法局
温州市嘉诚拍卖有限公司
2023年11月30日

遗失启事

◆遗失岩头镇上泛村10组周启所农村土地承包经营权证一份，证号：浙(2018)永嘉县农村土地承包经营权第263534号，声明作废。

◆遗失太平洋保险公司吴洁保险销售从业人员执业证书一份，证号：0001533030000002021007231，声明作废。

◆遗失永嘉县桥头镇街头村股份经济合作社农村集体经济组织登记证正副本各一份，编号：330324-1209084，统一社会信用代码：N23303240960937737，声明作废。